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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 323Ф відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування системних знань та розуміння концептуальних 

основ транспортної логістики, теорії та практики розвитку цього спрямування та одержання 

навичок самостійної роботи при засвоєнні навчального матеріалу щодо новітніх методів 

управління системою доставки товарів, організації логістичних процесів транспортування, 

складування, вантажопереробки товарної продукції, управління запасами, а також управління 

логістичним сервісом при транспорті у сучасних умовах. 

Результати вивчення навчальної дисципліни є формування наступних програмних 

результатів: 

ПРН 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. 

ПРН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення. 

ПРН 5. Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. 

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність. 

ПРН 8. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для 

вирішення задач управління організацією. 

ПРН 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення логістичної діяльності організації (підрозділу). 

ПРН 14. Вміти проєктувати, формувати, управляти, оптимізувати логістичні системи на 

підприємстві. 

ПРН 15. Вміти розробляти стратегії розвитку у сфері логістичної діяльності та 

застосовувати прогресивні технології для забезпечення руху товаропотоків; здатність 

здійснювати планування інновацій у сферах обслуговування споживачів, виробництва, 

запасів, складування та транспортування, оцінювати ефективність логістичних інновацій. 

Передумови для навчання 

Навчальна дисципліна «Транспортна логістика» є складовою циклу професійної підготовки 

фахівців освітнього ступеня «магістр» має міждисциплінарні взаємозв’язки з навчальними 

дисциплінами: «Методологія і організація наукових досліджень», «Інформаційні системи і 

технології в управлінні», «Логістичний менеджмент», «Лідерство та ефективні комунікації», 

«Управління проектами та start-up-ами», «Проєктування логістичних систем» та ін. 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-menedzhmentu-i-logistiki.html
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, значення і роль транспортної логістики. Внутрішньовиробниче 

транспортування. Тема 2. Сучасні проблеми транспортно-експедиційного забезпечення розподілу 

товарів. Тема 3. Системи доставки товарів. Тема 4. Вибір оптимального перевізника. Тема 5. Нові 

логістичні системи збору і розподілу вантажів. Тема 6. Організація і управління перевезенням 

товарів. Системи перевезень. Тема 7. Сервіс обслуговування доставки. Тема 8. Якість 

обслуговування споживачів послуг транспорту. Тема 9. Провайдери логістичних послуг. Тема 10. 

Стандартизація, сертифікації та ліцензування логістичних послуг. Тема 11. Економічна 

ефективність транспортної логістики. 

Сторінка курсу на 

платформі Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4395 

Рекомендовані джерела 
1. Організація та логістика перевезень: підручник / М.С. Ізтелеуова, І.В. Грицук, П.М. Арімбекова, 

Л.А. Тарандушка. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 264 с. 

2. Смирнов І.Г., Косарєва Т.В. Транспортна логістика: навчальний посібник. К.: Центр навчальної 
літератури, 2019.  224 с. 

3. Іванова І., Боровик Т., Руденко А., Залозна Т. Ринок логістичних послуг України: сучасний стан, 

проблеми, перспективи. Галицький економічний вісник. 2020. № 6(67). С. 185-192. 

4. Чимош К.С. Генезис поняття "транспортна логістика". Агросвіт. 2020. № 17-18. С. 119-122. 
5. Федорович О.Є., Прончаков Ю.Л. Метод формування логістичних транспортних взаємодій для 

нового портфелю замовлень розподіленого віртуального виробництва. 2020.  URL: 

http://dspace.library.khai.edu/xmlui/handle/123456789/4208 

 

Допоміжна 
1. Козак Л.С., Федорук О.В. Особливості формування ефективної моделі інноваційного розвитку 

транспортно-дорожнього комплексу України. Економіка та держава. 2020. № 3. С. 53-60. 

2. Трушкіна Н., Шкригун Ю. Актуальні питання розвитку транспортної логістики: досвід 
Словаччини. Economic and Social-Focused Issues of Modern World. 2020. № 17-18. URL: 

http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/12361/1/ConferenceProceedings_VSEMvs_Novemb

er_2020.pdf#page=121 

3. Fedotova I. Екзогенні та ендогенні фактори впливу на життєздатність підприємств транспортно-
логістичної сфери. Економіка транспортного комплексу. 2020. № 35. С. 94-94. 

4. Компанієць В.В., Полякова О.М., Шраменко О.В. Світові тренди сучасного транспортно-

логістичного сервісу. Вісник економіки транспорту і промисловості. 2020. № 70-71. URL: 
http://btie.kart.edu.ua/article/view/222118 

5. Крикавський Є., Лихолат С., Болібрух Л., Сапінський О., Нич-Войтан С. Державна фінансова 

підтримка модернізації логістичної системи України. Financial and Credit Activity Problems of 
Theory and Practice. 2022. № 2(43). С. 288–295. https://doi.org/10.55643/fcaptp.2.43.2022.3552 

Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 50 
балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів; Студент, який повністю виконав програму 

навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 25 балів), допускається до 

підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 40 

Самостійна робота 10 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/12361/1/ConferenceProceedings_VSEMvs_November_2020.pdf#page=121
http://repositsc.nuczu.edu.ua/bitstream/123456789/12361/1/ConferenceProceedings_VSEMvs_November_2020.pdf#page=121
http://btie.kart.edu.ua/article/view/222118
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Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В добре 
74 - 81 С 

64 - 73 D задовільно 
60 - 63 Е 

35 - 59 FХ незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни: 
https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4395 
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